

ZPRÁVY ZAHRAČNÍCĚ.

Telegrafické

Rakousko-Uhersko. — Nové ministerstvo po odstoupení Thunovi ještě zorganizováno není, a dosud se neví, kdo bude jeho nástupcem. Člásek radí se s knížetem Alfredem Lichtensteinem, s dr. Koberem a hr. Clarym, z nichž některý bude pověřen, aby nové úřadní ministerstvo sestavil. — Výpovědi k smrti odsouzeného žida Hilsnera nepřikládá se mnoho víry. Výpovědi tyto spočívají v tom, že prý svého času dva židé, jakýsi Wasserman a ještě jeden neznámý muž téhož původu, tážali se Hilsnera, jakým způsobem mohli by si opatřit křesťanské dítě, načež on jim udal nešťastnou Anežku Hrzovou. Hilsner vyslovil se dále, že po té o celou tutu záležitost se nestaral a také o ní nic neví. Zajímavé jest, že Hilsner odsouzen byl k smrti provazem, až vražda dokázána mu nebyla, nýbrž účastenství na ní.

Německo. — V Berlíně zasedá kongres lékařů, kteří jsou zásadní odpůrci nuceného očkování. Kongresu jest přítomno 55 lékařů. Hnutí proti očkování nabývá v Německu značného rozměru. — V Kolíně nad Rýnem stavěna byla nová budova ve Wolfstrasse, jež v době, kdy dělníci nacházejí se právě při svém zaměstnání, se zbořila a v srutinách pohřbeno bylo 10 dělníků. — Americké vyslanectví v Berlíně dekorováno bylo včera na počest přijezdu admirála Deweyho ku břehům americkým.

Anglie. — Parník Umbria, který zitra vypluje z Liverpoolu do New Yorku, poveze též Waltera Wellmana, vůdce Wellmanovy polární výpravy, který přijel do Londýna dne 28. srpna, učiniv několik výzkumů v zemi Františka Josefa. — Z Londýna oznamuje se, že pohřbeny se dvě lodě, které nepochybně na moři se stroskotaly. První z nich jest barka "President Thiers," jejíž kapitánem jest Obalski. Loď tato vyplula ze San Francisca do Liverpoolu dne 22. prosince a dosud o ní není ani slohu. Druhou zniženou loď jest parník Riverside, jež vyplul z Mobile dne 3. března, od kterého doby nebylo o něm nic slyšeti.

Francie. — Omilostněný kapitán Dreyfus líčí svůj pobyt na Dáňlově ostrově, na němž byl vězněn více než čtyři léta, následovně: Příroda sama učinila ostrov tento nehostinným a horký vzduch stěží zde dýchán. Tělesně mě utrpěl bylo hrozné, avšak duševní trýzeň převyšovala utrpení toto v míře veliké. Spal jsem na hrubé posteli, střežen jsa osmi muži, kteří na mne hleděli spíše jako na dravce než na člověka. Vstával jsem ráno o 6. hodině, a věru, že bylo mi spíše odpočíváním vstávání, než večerní léhání. Jedinou radostí, kterou jsem pocítil, byla mně občas zasláná kniha mou manželkou, neboť v takových chvílích vzpomínal jsem, že oči její byly již upeny na řádkách, jež já předčítám. Na útěk jsem nikdy ani nepomyslel a nikdy bych nebyl býval svolil k tomu, abych prchl, třeba příležitost mně byla poskytnuta.

Rusko. — Celé jižní Rusko postiženo jest prudkými lijavci, které způsobují ohromných škod na majetku. — Portugalsko. V Oportu vyskytly se tři nové případy hlízového moru, mimo tohož oznámeno bylo jedno úmrtí za včerejšek. — Srbsko. — V Bělehradě zastřelen byl veřejně odsouzený útočník na bývalého krále Milana, Jura Kněžević. Pásc, jenž byl též odsouzen k smrti, obdržel od krále milost. Zastřelení Kněževiče odsouzeno jest obyvatelstvem všeobecně.

Indie. — Prudké a zhubné bouře řádily v neděli a v pondělí v Kalkuttě, Dinajpuru, Rengpuru a Jalpaiguri, jež vyžádaly si mnoho obětí na lidských životech i na majetku. Jelikož nedochází žádná zpráva z tohoto distriktu, panuje obava, že krajina jest zaplavena a veškerá komunikace přerušena. V Happy Valley nalezeny byly některé mrtvolky, jež vyžádala si po vodě za obět. Linie mezi Darjeelingem a Sonadou bude zablokována asi dva měsíce, avšak vojáci pluku Munster pracují ze všech sil na vyklizení kolejí, tak aby doprava mohla být co nejdříve zahájena. — Ztráta na životech lidských pěl se na 300, a počet ten jest dosud neúplný. Mezi zahynulými nalézá se též několik di-

tek protestantských missionářů, které pohřbeny byly za spolupůsobení vojínů pluku Munster.

Španělsko. Ministerstvo Silvero, jež sestaveno bylo dne 3. března t. r. a od té doby řídilo politiku španělskou, hodlá dnes odstoupiti následkem neshody stran návrhů, týkajících se národní obrany. Ministr války, generál Camilo Polavieja, chtěl prosaditi, aby zjednan byl zvláštní úvěr na rozmožnění a sesílení španělských opevnění, proti čemuž opřel se ministr financí, seňor Villaverde, a rozkol byl hotový.

Holandsko. — Obchodní smlouva mezi Holandskem a Transvaalem jest téměř vypracována a v nejbližší době bude též přijata.

ZAJÍMAVOSTI.

V Buffalo, N. Y., se chystají k uspořádání celoamerické výstavy r. 1901, v níž má býti postavena věž, která by převýšila onu Eiffelovu v Paříži. Dle plánu má tato věž míti výšku 1152 stop, v níž bude umístěno 33 zvedáků, jimiž může býti v každé hodině deset tisíc lidí zvednuto z přímězí do kteréhokoliv patra. Plocha, na níž má státi věž, bude obnášeti 400 stop na každé straně; první poschodí, ve výšce 225 stop, bude míti prostoru 87,600 čtver. stop a bude na něm místa pro 20,000 lidí. Další 6 poschodí bude míti též místa pro tolikéž lidí, a cesta z dolů až do horního, 7. poschodí, bude trvati 6 minut. Celá stavba má státi ječ \$800,000, kdežto Eiffelova věž stála asi \$1,200,000.

V jižních Bavorských strhoval dravý potok jeden každý železniční most. přes něj postavený, což vedlo stavitele na myšlénku, věsti dráhu pod potok, místo přes něj. Byl vystaven silný tunel přes údolí, obložen skalisky, načež voda při nejbližší povodni vše zanesla pískem a kamením. Tak vede nyní dráha pod potok, aniž by jí hrozilo nebezpečí přerušení.

Dráha longislandská z Brooklyna do Rockaway beach vedoucí, nemohla stačiti s dopravou četných cestujících a společnost již přemýšlela v elektrickou, aniž by doprava na ní byla zastavena. Elektrické vozičky se položíly a nyní jezdí po téže dráze nejen vlaky tažené parostroji, ale i káry hnané elektrinou.

Jakýsi italský profesor se zabývá sestrojením telefonu bez drátů, jež by se s velkým prospěchem používalo na lodích. Voda jest dobrý vodič zvuku a vynálezce hodlá na loď pod vodou umístiti stroj, který by dal povědomost o blízkosti lodí v době mlhy a tím srážku předešel. Zároveň i ve válečnictví by přístroj ten byl důležitým, jelikož by oznámil bližší se torpéda. Zkoušky s přístrojem tím konané v zářívě janovském vypadly prý uspokojivě.

V Amsterdamu vynalezl kdosi telegrafický přístroj, pomocí jehož lze poslati po drátu 50,000 slov ve 25 minutách, k čemuž jest nyní třeba asi 11 hodin času.

Paň Primmová, 84 let stará, zrozena byla v St. Louisu a pamatuje se svého dětství, že se tam na školách vyučovalo angličtině co mimořádnému předmětu.

James Oliver, v South Bend, Ind., jest 76 roků starý a když přišel do státu jako mladík, pracoval ve slévárně za 50 ct. denní mzdy. Nyní je majitelem největší továrny na pluchy.

V Blinfieldu, Mich., bydlí Louis Petee, jenž jest již 108 roků starý, ale dosud vykonává rtězní domácí práce.

V prachárnách jest takové opatrnosti třeba, aby se výbuchu předešlo, že se v nich nic minerálního netřepí. Žádný hřebík nesmí do vnitř vynikati a ani písek se nesmí připustiti do výroby. Odvětlákní nesmí míti kovové knoflíky a nemá žádných kapes, aby sirky, nože a j. podobné předměty do prachárny přinesli nemohli. Jakmile se bouře blíží, zastaví se práce a dělníci se rozejdou do strážnic, od prachárny vzdálených. Světla jsou umístěna za okny a stroje musí býti každý týden důkladně přehlednuty a vyčištěny.

Vláda anglická sbírá pečlivě data o ztrátách na moři a z loňské její zprávy vyjímáme následující: Během r. 1898 zničeno bylo 1,141 lodí, z nichž bylo 321 parníků. 137 parníků a 387 plachetníků bylo zničeno bouřemi, 90 srážkami, 96 bylo opuštěno na moři, 25 shofelo, kdežto 24 parníky a 79 plachetníků se ztratilo, aniž se ví, co se s nimi stalo. Nákladu s loďmi tímí vzalo za své přes 820,000 tun, což činí 4% všeho zboží po lodích v roce tom dopraveného.

V okolí Beaver Crossing, Neb., před 8 roky byla vyvržena první artézská studnice, která vyžádá hojnost vody. Od té doby bylo jich v té krajině naděláno asi 400 a voda z hlubin na povrch vydobytá proměnila dřívější suchopár v krajinu úrodnou. Nyní se okolo Beaver Crossingu honosí každoročně krásnou úrodou i vysokou cenou pozemků.

Dráha Burlington právě dokončila jeden z největších podniků. Na odbočce do Černých Vrchů zasypala obrovský kaňon nedaleko Edgemoouth, který byl 800 stop dlouhý a 127 stop hluboký. K

SOUTH OMAHA.

Na Armourovu velkém skladišti se pracuje rychle a nyní se tam vyžaduje asi 100 dělníků, jichž počet vzroste, až se ku vlastní stavbě přikročí. Jehel do základů jest již natlučena asi polovice a nyní se pracuje na podkladech do základů. Společnost objednála velký stroj na led, ac má již tři nyní, tak že se pak bude moci ochlazovati 900 tun masa denně. Na západní straně staveniště se započne snad již s neděle se stavbou tratí a dlny na opravu kar, která má míti délku 100 a šířku 75 stop. Také nová strojnava bude zřízena západně od skladiště.

Zvláštnosti. — Dnes dáváme do prodeje tak dlouho jak vydrží, mužské košile do práce (kravata se přidá) za pouhý desák, jedna jednému zákazník. Nebraska Shoe & Clothing House, roh 25 a N ulice, South Omaha, obchod, jenž prodává nejlepší zboží za nejnižší cenu.

Vodární společnost započala s kladením trub a zafizováním hydrantů na ulicích: 18. a I, 23. a G, 26. a D, 26. a C, 21. a I, 28. a S, 28. a T, 30. a W, 39. a P, 40. a J, 40. a I. V poslední schůzi městské rady bylo pak uzavřeno, zříditi ještě dalších 12 hydrantů.

Rád Jiří Poděbradský uváděn bude v sobotu dne 30.ho září 1899 v 8 hodin večer v síni J. Koutského do Z.Č.B.J. K uvádění pozvány jsou řady: Palacký a Hvězda Svobody. Vstupné pro nečleny: Pan s dámost 60c, Další dáma 25c.

Zdá se, že spor So. Omahy s drahami bude přece urovnán, neboť doclema již s obou stran dohoda, která potřebuje ještě potvrzení městské rady. Dle této dohody si mají dráhy vydržovati samy všechny spodní tunely, město pak sverchní, kde dráha jede přes ulici. Viadukt na 16. ulici má postaviti dráha i vydržovati je, jakož i dokončiti viadukt na 24. ulici. Město se opět uvoluje nezádati zřízení cesty přes trať u 16. ulice, nebude žádati za otevření ulic mezi 17. až k Boulevardu, mimo nyní stávajících a uzavře i 17. ulici, když si to budou dráhy přáti a zaplatí výlohy i škody tím způsobené.

Jestli potřebujete zimník, máme pro vás některé výhodné koupě. Máme na prodej světlobarevný kabáty za \$10.00, které nelze nikde dostatí levněji, nežli za \$15.00. Kdyžkoliv my lekne-me "ma cenu \$15.00", znamená to, že míáme \$15.00. Nebraska Shoe & Clothing House, roh 25. a N ul., South Omaha.

Rodičové čeští, kteří přejí si, aby děti jejich navštěvovaly českou školu, necht' je pošlou pštit neděli v 9 hodin ráno k zápisu, jenž obdáván bude v síni p. J. Koutského.

Zástěry do práce v jatkách 39c., hrubé lené rukavice 5c., overalls pro hochy 10c., mužské spodní prádlo 15c., mužské rukavice 20c., stěviče do práce 95c. atd. Nebraska Shoe & Clothing House, South Omaha, Neb.

Politická schůze česká od-bývána bude pštit neděli odpole-dne v síni p. J. Koutského, v níž projednávána bude nejnějši politická situace; zároveň bude promiuvno o českém kandidá-tu, spojenými stranami navrže-ném, a sice za koronera Dr. L. Svoboda. K obecenstvu mluvití budou výborní řečníci.

naplnění této propasti se spotřebovalo 350,000 kubických yardů země, která tam přivezena byla na 2000 nákladních vlačích během uplynulých 4 měsíců.

Z asiatského Turecka se do-vází do Spoj. Států 8 až 10 mil. liber ffků ročně. V Kalifornii se zmahá pěstování ffků a loni jich tam bylo vypěstováno a do ob-chodu dáno 12 milionů liber. Pozoruhodno však jest, že dopra-va po moři z Malé Asie do New Yorku jest lacinější, než po dráze z Kalifornie, a proto nemožno kalifornské ffký na trhu newyorském konkurovati s asijskými.

Z jediného státu Missouri bylo loni dopraveno do východ-ních měst přes 70 milionů liber drůbeže a asi 36 milionů tuctů vajec v ceně přes 8 milionů dola-rů. A přec se ještě do New Yorku přiváží množství vajec z Evro-py.

SOUTH OMAHA.

Na Armourovu velkém skladišti se pracuje rychle a nyní se tam vyžaduje asi 100 dělníků, jichž počet vzroste, až se ku vlastní stavbě přikročí. Jehel do základů jest již natlučena asi polovice a nyní se pracuje na podkladech do základů. Společnost objednála velký stroj na led, ac má již tři nyní, tak že se pak bude moci ochlazovati 900 tun masa denně. Na západní straně staveniště se započne snad již s neděle se stavbou tratí a dlny na opravu kar, která má míti délku 100 a šířku 75 stop. Také nová strojnava bude zřízena západně od skladiště.

Zvláštnosti. — Dnes dáváme do prodeje tak dlouho jak vydrží, mužské košile do práce (kravata se přidá) za pouhý desák, jedna jednému zákazník. Nebraska Shoe & Clothing House, roh 25 a N ulice, South Omaha, obchod, jenž prodává nejlepší zboží za nejnižší cenu.

Vodární společnost započala s kladením trub a zafizováním hydrantů na ulicích: 18. a I, 23. a G, 26. a D, 26. a C, 21. a I, 28. a S, 28. a T, 30. a W, 39. a P, 40. a J, 40. a I. V poslední schůzi městské rady bylo pak uzavřeno, zříditi ještě dalších 12 hydrantů.

Rád Jiří Poděbradský uváděn bude v sobotu dne 30.ho září 1899 v 8 hodin večer v síni J. Koutského do Z.Č.B.J. K uvádění pozvány jsou řady: Palacký a Hvězda Svobody. Vstupné pro nečleny: Pan s dámost 60c, Další dáma 25c.

Zdá se, že spor So. Omahy s drahami bude přece urovnán, neboť doclema již s obou stran dohoda, která potřebuje ještě potvrzení městské rady. Dle této dohody si mají dráhy vydržovati samy všechny spodní tunely, město pak sverchní, kde dráha jede přes ulici. Viadukt na 16. ulici má postaviti dráha i vydržovati je, jakož i dokončiti viadukt na 24. ulici. Město se opět uvoluje nezádati zřízení cesty přes trať u 16. ulice, nebude žádati za otevření ulic mezi 17. až k Boulevardu, mimo nyní stávajících a uzavře i 17. ulici, když si to budou dráhy přáti a zaplatí výlohy i škody tím způsobené.

Jestli potřebujete zimník, máme pro vás některé výhodné koupě. Máme na prodej světlobarevný kabáty za \$10.00, které nelze nikde dostatí levněji, nežli za \$15.00. Kdyžkoliv my lekne-me "ma cenu \$15.00", znamená to, že míáme \$15.00. Nebraska Shoe & Clothing House, roh 25. a N ul., South Omaha.

Rodičové čeští, kteří přejí si, aby děti jejich navštěvovaly českou školu, necht' je pošlou pštit neděli v 9 hodin ráno k zápisu, jenž obdáván bude v síni p. J. Koutského.

Zástěry do práce v jatkách 39c., hrubé lené rukavice 5c., overalls pro hochy 10c., mužské spodní prádlo 15c., mužské rukavice 20c., stěviče do práce 95c. atd. Nebraska Shoe & Clothing House, South Omaha, Neb.

Politická schůze česká od-bývána bude pštit neděli odpole-dne v síni p. J. Koutského, v níž projednávána bude nejnějši politická situace; zároveň bude promiuvno o českém kandidá-tu, spojenými stranami navrže-ném, a sice za koronera Dr. L. Svoboda. K obecenstvu mluvití budou výborní řečníci.

Všechno vlněné, zvláště těžké spodní prádlo v zlatohnědé barvě, které tento týden nabízáme za 75c., prodává se všude jinde po \$1.25. Navštívte a prohlédněte si Nebraska Shoe & Clothing House, roh 25. a N ul., South Omaha.

Postřibbený kroužek na ubrousek zdarma za 75 obalů z Diamond "C" mýdla.

Záchvaty trvale vyléčeny. Záchvaty a nervovost zmizí po jednodenním užívání Dr. Kline's Great Nerve Restorer. Zapište si pro \$2.00 lahve na zkoušku. Obraťte ji zdarma Dr. R. Kline, 144, 9th Arch St., Philadelphia, Pa. H107561.

Na prodej. Farma o 320 akrech v Stanton Co., blízce Clarkstonu, Neb. Na prodej na libovolné splátky. 250 akrů zdláno ostatní luka a pastva. Vše oplodněno. Všecky stavby co farmě náležejí v dobrém pořádku. Živý potok protéká pozemkem. Celá farma bez dluhu. Koupě chytivý necht' se jítí u W. C. Macha Clarkston neb u Jos. Kaapera v Prague, Neb. d226121.

Na prodej. 7 výstřelných stavebních lotů v Brown Parku, které mají cenu \$500 každý. Kdo se přiblíží během několika příštích dnů, prodám mu loty po \$250 až \$300. Hlašte se u J. H. Koplita d226122 3418 N. St. South Omaha.

Kde je Anton Mlíček? Bydlel dříve v Cary Station, McHenry Co., Ill. Rádl bychom mu obhledně děláti sáhláctví dopisů. Kdo by o něm věděl, necht' nám laskavě oznámí. Vyd. Pokroku Zápádu.

Farma na prodej. 160 akrů ve Valley Co., Neb., 4 1/2 míle od North Loup, 140 akrů vzdáleno. Obydlí, stáje a stodoly, 600 za akr. Třetina hotová, sbrtek na spížku, při 6 proc. droku. J. Bliss, 250 New Exchange Bldg., So. Omaha, Neb.

Prodá se farma o 160 akrech, s dobrou vodou. Blíží se k městu pod A. SCHOENFELDA David City, Neb.

Hledají se četní jednatelé, kteří by prodávali velmi pěkný vř. br. svítilny pro domácnost. Ti, kdož přecorají chtít, mohou vyžádati dobrou mšdu. Hlašte se u U4-4k C. F. ADAMS CO 1619 Howard Str.

3 DENNĚ a více stálého vřtátku sáržujeme každému, kdo převezme jednatelství nadobř vísteneckých, loveckých, přírodních a náboženských obrazů. Nemějte žádné obavy z nářadí přístrojů. O. S. SILBERMANN, St. Paul, Minnesota.

Pánům úředníkům spolků. Četní (obchodní) knihy, jako Ledger, Journals, denní knihy a jiné, od 75c. nahoru u Pokroku Zápádu.

Obrazy. K dostání za hotové u Pok. Zápádu.

Jan Amos Koumanský, podobizna včt nahané našeho zakladatele moderního školství.—Cena 50c.

Prů před koncem Kostelnickým. Snímek znamenitého umělce Vác. Brožíka Cena \$1.00.

Kristas před plátem, snímek obrazu znamenitého díla věhlasného malíře Munkacsyho, ve světlotisku, velikosti 21x 28, za 25c.

Hus a Žižka, krásné dva litografované obrazy, představující české velikány Husa a Žižku, hodící se pro spolkové a veřejné místnosti, jakož i pro rodiny Cena obou dohromady \$1.00.

Ladimir Klácel, věrná podobizna tohoto věhlasného amerického svobodáře Cena 50 centů.

Bojarská svatba, krásný barvotiskový obraz od ruského malíře M. Makowskyho, cena 50c.

Kolumbus na král. dvoře španělském, snímek znamenitého díla nejvřtečného českého malíře Vác. Brožíka, kterýž obraz zakoupen byl nákladem \$85.00 a chová se v Metropolitan Museum umění v New Yorku.

Návrh Napoleona z Moskvy. Překrásný barvotiskový obraz, představující uprostřed Napoleona v čele řady dštníků; v pozadí řady vojska a za ním zářící bojiště Moskvy. Nejznamenitější dílo znamenitého malíře Melissoniera, 50c.

Z vystavy koní. Snímek zářivého obrazu Rosy Bonheurovy, 50c.

Kořalky na vřelou vodu. Láhve, zátky a nápisy na kořalky. Nízské ceny. Velké zásoby. Katalog číslo 1. Nápisy na kořalky. Zdarma. " " 2. Skleněné zboží do náleven. Zdarma. " " 3. Nábytek do hostinců. Zdarma. 1 list

The Western Bar Fixture & Billiard Table Supply House, 1401, 1403, 1405 Jackson Street, JOHN HOCHSTRASSER, majitel.OMAHA, NEB

V šťastné domácnosti jest vždy hudba. Vřtina z nás nemže zakoupiti písa za \$500, neb varhany za \$250; méně pak je těch, kteří na ně umí hrati. Ariston zaujme místo obou za cenu, kterou i nejchudší může dáti. Skládají jsou na vřtice a ocelovými špičkami; řádají papír neb opuchovanými. Přijemný ton a hlas jako u varhan. Hraje všechny známé hymny a jest střešou pro stáec, churavé, neb jinak střešné. Bavi společnost vřtění. Doprovází spěe nejoblíbenějších písní; jest potěšením a zábavou pro děti. Město nář bráti tisíc písní. Tisíce odporučení. "Leptí než jsme očekávali právi. Není to hračka. Váha v obalu 16 lb. Pouze \$6.00 v pěkné skříně a váci. Zašle se vám po obdržení \$1.00 po exprese. Jednatel vydává knihu: Rychle jdou na obzry. Zašlete 2c. kolečk na katalog Standard Mfg. Co., 45 Vesey St., New York; P. O. Box 2663. Dep. 4

PSACÍ - STROJE. Jsou nyní nešlynou potřebou v každém obchodě a možno říci, že v každém zaměstnání, kde se více píše. Při koupě psacího stroje důležitou příležitostí hlavně k jednoduchošti a do-konalošti zřízení, neboť to zaručuje trvanlivost. V těchto ohledech, aniž jakýchkoliv jiných jest nepředstavitelným DENSMORE DENSMORE Píšte si o popisy katalog na United Typewriter & Supplies Co., 27ew York City a Omaha, 275th St.

V závodu Pokroku Zápádu používáme Densmore psací stroje již po kolik roků a s plným uspokojením a míáme je svědomitě odporučiti.

FRANK E. BLISSprodává, J. H. BLISSprod. ovci a gen. maj. F. C. BLISSprodává hovězí dobytka | J. H. BLISSprodává doo. resp. Kterýkoliv z nich pracuje v zájmu svých zákazníků.

JOSEPH BLISS, ..komisionář se živým dobytčím. 230 New Exchange Building, South Omaha, Nebraska.

Všudejší píse vřtění se všem střešitím | Frant. Wellman, všeobecný v Oulřah Oně soustřešitím. Pštit Tr. jest střešitím. Tráti ceny za vřtění.

Pain-Killer.

(PERRY DAVIS) Jistý a bezpečný lék v každém případě neuhá brňních jest

Pain-Killer.

To jest rozhodně pravdou a naze na to klásti dosti důrazu.

Jednoduchý, bezpečný a rychle působící v případech křečí, kable, revmatismu, koliky, nastuzení, neuralgie, průjmu, krupu, bolení zubů.

DVĚ VELKOSTI, 25c a 50c. Mějte jej u sebe. Střete se s podobnými. Kupujte pouze pravý — Perry Davis.

Na prodej všude.

G. H. BREWER CO.,

... pohřební a půjčovatelé koní - 420-422 sev. 25. ul. So. Omaha, Neb. Telefon, číslo 118.

W. G. SLOANE & CO. obchodníci

nábytkem, nádobím, roulety v čísle 407, 408, 411 sev. 25. ulice, South Omaha. Telefon 28

Zboží se prodává die libosti buď za hotové neb na splátky. Předplaťte se na Hospodář pouze \$1.00 ročně.

TRPÍTE HLUCHOTOU?

Každý druh špatného sluchu lze nyní vyléčiti: pouze hluchoněmí nejsou k vřelému. Nová a jednodušší metoda. Hřídění uslane okamžitě. Srdíte váš stav, my vřetíme a poraďme zdarma. 110141111

DIR. DALTON'S AURAL CLINIC, 596 LaSalle Ave., Chicago, Ill.

DLOUHÉ VEČERY.

Nastávají nám teď dlouhé večery a každý musí pomýšletí na to, jak by je co nejlépe si ukrátil. Kdo je milovníkem čtení, necht' nám dopíše o seznam knih, z něhož si bude moci dojísta vybrati, neboť knihkupectví naše má věšší a hojnější výběr, nežli které jiné české knihkupectví. Kdo by trávil chtěl čas hrou v karty, nenalezne zajímavější, nežli taroky. Prodáváme tyto nyní ve snížených cenách a sice když se odkoupí pl tuctu najednou, zašleme je zášilkou vyplacenou za \$4.50, aneb tři hry za \$2.50. Jednotlivé hry prodávají se zášilkou vyplacenou po \$1.00.

Vydavatelstvo Pokroku Zápádu.

Kořalky na vřelou vodu. Láhve, zátky a nápisy na kořalky. Nízské ceny. Velké zásoby. Katalog číslo 1. Nápisy na kořalky. Zdarma. " " 2. Skleněné zboží do náleven. Zdarma. " " 3. Nábytek do hostinců. Zdarma. 1 list

The Western Bar Fixture & Billiard Table Supply House, 1401, 1403, 1405 Jackson Street, JOHN HOCHSTRASSER, majitel.OMAHA, NEB

V šťastné domácnosti jest vždy hudba. Vřtina z nás nemže zakoupiti písa za \$500, neb varhany za \$250; méně pak je těch, kteří na ně umí hrati. Ariston zaujme místo obou za cenu, kterou i nejchudší může dáti. Skládají jsou na vřtice a ocelovými špičkami; řádají papír neb opuchovanými. Přijemný ton a hlas jako u varhan. Hraje všechny známé hymny a jest střešou pro stáec, churavé, neb jinak střešné. Bavi společnost vřtění. Doprovází spěe nejoblíbenějších písní; jest potěšením a zábavou pro děti. Město nář bráti tisíc písní. Tisíce odporučení. "Leptí než jsme očekávali právi. Není to hračka. Váha v obalu 16 lb. Pouze \$6.00 v pěkné skříně a váci. Zašle se vám po obdržení \$1.00 po exprese. Jednatel vydává knihu: Rychle jdou na obzry. Zašlete 2c. kolečk na katalog Standard Mfg. Co., 45 Vesey St., New York; P. O. Box 2663. Dep. 4

PSACÍ - STROJE.

Jsou nyní nešlynou potřebou v každém obchodě a možno říci, že v každém zaměstnání, kde se více píše. Při koupě psacího stroje důležitou příležitostí hlavně k jednoduchošti a do-konalošti zřízení, neboť to zaručuje trvanlivost. V těchto ohledech, aniž jakýchkoliv jiných jest nepředstavitelným DENSMORE DENSMORE Píšte si o popisy katalog na United Typewriter & Supplies Co., 27ew York City a Omaha, 275th St.

V závodu Pokroku Zápádu používáme Densmore psací stroje již po kolik roků a s plným uspokojením a míáme je svědomitě odporučiti.

FRANK E. BLISSprodává, J. H. BLISSprod. ovci a gen. maj. F. C. BLISSprodává hovězí dobytka | J. H. BLISSprodává doo. resp. Kterýkoliv z nich pracuje v zájmu svých zákazníků.